



办公文具 | 学生文具 | 时尚文具



网友怂恿冯小刚劝说姜山和李娜携手登台

# 上春晚？“娜”不可能

冯小刚说，李敏镐上春晚，因为“受欢迎”。可如今，在中国最“受欢迎”的是刚捧起澳网女单冠军的李娜，昨天正好是她和姜山的结婚纪念日，如果能在春晚当天邀得这对夫妻登台，哪怕只是亮个相，春晚人气也将爆棚。

不过，还没等冯导领衔的春晚剧组有下一步动作，一向孝顺且心直口快的李娜已经亲口否决了这个可能，因为她要陪家人过年。

## 群众呼声>>> 邀请夫妻来 “双双把家还”

昨日，众多中国网友在微博上@了春晚导演冯小刚，称：“冯导，让李娜上春晚吧。”

截至记者发稿时，微博搜索“李娜”、“春晚”以及“冯小刚”等关键词，相关微博数量已有数千条。不过，对网友们来说，仅仅是李娜夺冠这件事出现在春晚并不够，他们希望的是李娜本人露面：“迫切需要李娜登上春晚舞台传递励志正能量，连线、VCR根本不够看。”

甚至李娜上春晚应该来个什么样儿的节目，球迷和网友们已经迫不及待地给小刚导演支了招。其中呼声最高的是，让李娜和她的丈夫姜山一起“上春晚”，来个“夫妻双双把家还”。

## 早有先例>>> 体育明星常来 小品最吃香

文体不分家，从央视春晚播出至今，

邀请体育明星就有着“悠久的传统”。中国体育健儿载誉而归，便以各种各样的形式上春晚，接受全国人民的赞扬和崇敬，那是再自然不过的事情。

不过，自2009年央视春晚请来50多位奥运、残奥冠军助阵春晚后，近两年似乎冷落了体坛明星，只能见他们坐在台下圆桌观看节目，未曾上过台。

而记者统计了体育明星在春晚上表演的节目形式，发现竟是小品居多。如此看来，李娜如果真的上春晚很大程度上便是表演小品。

## 绝不可能>>> 李娜公开表示 在家陪妈妈

网友们一厢情愿撺掇着冯小刚让李娜“上春晚”，李娜在接受墨尔本当地媒体采访时斩钉截铁地说：“我难得有时间陪家人，过年时间不会接受任何邀请，到时候我会关机的。”言语中霸气外露。

不过，这不是李娜第一次拒绝“上春晚”，早在2011年李娜就曾被网友们呼喊“上春晚”，她当时的回答与现在如出一辙。



昨天，李娜与爱人姜山返回家乡武汉。

从小就孝顺的李娜14岁丧父，为了不让妈妈李艳萍持家太辛苦，进入国家队以后，她每个月都会把自己的工资和奖金交给母亲。17年过去了，李娜已经成为了“中国之光”，但她这份孝心不变，春节的第一要事就是“陪妈妈过年”。而据李娜家乡媒体报道，李娜的妈妈已经买好了年货，等着她回家了。

据《法制晚报》

## 广博今天迎来背水一战

**商报讯** (记者 蒋继斌) 今天晚上，WCBA常规赛倒数第二轮，季后赛门票的争夺也进入了白热化阶段。八一广博文具女篮客场挑战江苏队的比赛，将直接决定这两支球队到底谁能够搭上最后的“末班车”。

八一广博目前仅比江苏队多一个胜场，双方本轮的直接对话就是最后的PK。军旅虽然暂时领先一个身位，但本场比赛客场作战，形势并不乐观。因为这个赛季，八一广博仅仅取得了两个客场胜利，糟糕的客场战绩，意味着她们此战凶多吉少。不过，有利的局面是，八一广博在第一回合的主场作战中，赢了江苏队7分。这次远赴客场，即便输了，只要不输7分以上，季后赛的大门照样敞开。

## 《第5擂台》赛事快报

《宁波游戏中心-第5擂台》旗下共有三大经典电视赛，分别是：《宁波地主真人秀》、《奉化双扣大赛》、《宁海麻将大赛》，赛事详情请见活动官网：[www.nbgame.cn](http://www.nbgame.cn)

赛事播放：鄞州生活资讯频道（鄞州3套）每晚8:00

奉化生活娱乐频道（奉化2套）每晚6:40

宁海文化生活频道（周一至周五）每晚9:15

在这辞旧迎新之际，宁波游戏中心给大家拜年了，祝大家龙马精神，一马当先，马到成功！现特推出新春签到活动，天天来签到，签到有好礼！

宁波游戏中心手机游戏官网：[m.nbgame.cn](http://m.nbgame.cn)

宁波游戏中心官方微信号：NB88321268

咨询热线：0574-88321268



Green Style

宁波汤圆

精选新西兰黄油  
意大利橄榄油入馅  
口感更加香糯幼滑

制造出口感更加香糯  
幼滑的中国味道。  
橄榄油的健康理念，  
制造之精华，精选上等  
新西兰黄油，意大利  
糯米细心研磨，糅合  
世家秉承宁波汤圆

过年了，谁家不吃一袋好汤圆

黑芝麻

豆沙 黑芝麻 蓝莓 花生



浙江新美心食品工业有限公司  
地址：宁波市北仑区南海路7号

咨询热线：4008-800-811

绿姿西饼官方网站：<http://www.zjxmx.net>

